

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 95 (4244)

СУББОТА, 6 августа 1977 года

Год издания 42-й
Цена. 2 коп.

За 28 дней заготовлено сена и сенажа 34192 тонны, произведено 3769 тонн витаминной травяной муки.

ДНЕВНИК СЕНОКОСА

На 5 августа в районе заготовлено сена и сенажа 35406 тонн — половина задания, травяной муки — 4807 тонн — 43,7 процента. На один условный агрегат выработано 166 тонн, фуражка.

За истекшие два дня приготовлено 4830 тонн сена и сенажа. Прирост составил 2,6 процента. Произведено 329 тонн витаминной муки — 3 процента. Просушено на один условный агрегат 16 тонн фуражка.

В эти дни наиболее производительно работали кормозаготовители колхоза им. Мичурина, давшие прирост на закладке сенажа 30 процентов к заданию, 9 процентов приплюсовал совхоз «Краснинский».

Наибольшей выработки за отчетные сутки достигли мастера агрегатов колхозов «Красное знамя», «Путь к коммунизму», и совхоза «Заря», обеспечившие выработку более 20 тонн.

Ниже своих возможностей трудились сушильщицы колхозов им. Чкалова, «Родина» и совхоза «Вагановский». Колхоз «Колос» не дал прибавки совсем.

Хозяйства района скосили горюх в валки на 5062 гектарах — более 80 процентов к посевной площади. 56 процентов скосенного обмолочено.

Уложили в валки ячменя на 430 гектарах. Вспахали 3234 гектара зяби. Колхозы им. Ленина, «Мир», «Гигант» засыпали 960 центнеров семян.

Ход заготовки кормов характеризуется такими данными:

В первой колонке — процент выполнения задания по заготовке сена и сенажа, во второй — выработано травяной муки на один условный агрегат (в тоннах).

ХОЗЯЙСТВА:

Откорм совхоз	122	—
Им. Мичурина	95,0	235
«Заря»	94,5	200
«Краснинский»	92,1	110
«Родина»	77,0	123
«Тарасовский»	73,6	109
«Заветы Ильича»	73,4	—
«Калининский»	71,0	353
«Путь к коммун.»	67,6	260
«Ударник полей»	59,5	135
«Вагановский»	52,2	204
«Кузбасс»	43,4	—
«Гигант»	42,0	140
«Искра»	40,7	183
«Мир»	39,3	—
«Ленинский путь»	35,2	127
«Красное знамя»	35,0	180
«Рассвет»	35,0	—
«Новый путь»	33,5	65
Им. Ленина	29,5	210
«Колос»	26,6	211
Им. Жданова	23,9	—
«Труд»	19,1	—
Им. Чкалова	19,0	192

УДАРНОМУ МЕСЯЧНИКУ — УСПЕШНЫЙ ФИНИШ!



По представлению дирекции, парткома и рабочкома за ударный труд на заготовку кормов на районную Доску почета заносятся:

от совхоза «Калининский»

Звено МИХАИЛА ИВАНОВИЧА ФЕДОТОВА, заготовившее с начала кормозаготовительной кампании 813 тонн сена, на 200 с лишним тонн больше задания.

Смена ВИКТОРА ИВАНОВИЧА ХЛЫСТОВА. На приготовление витаминно-травяной муки на агрегате АВМ-0,4 выдала 350 тонн. Дневные нормы, как правило, перекрывает в 2 раза.

ПОПРАВКА К ОБЯЗАТЕЛЬСТВУ

Второе лето в колхозе «Путь к коммунизму» действует установка АВМ-0,65. Но если в прошлом году витаминной муки было заготовлено 497 тонн, то в нынешнем году кормозаготовители брали обязательство приращить 600 тонн. Сейчас на склад поступило уже 415 тонн витаминки.

Правление и партком колхоза уделяют постоянное внимание организации работы «горячего цеха». Сюда поставлены лучшие механизаторы, которые трудятся в две смены. До них доведены условия соревнования, система оплаты труда. Регулярно заполняется доска показателей сменной выработки звеньев, тут же указывается качество подкормки.

Машинисты агрегатов коммунист В. Ф. Усов, В. И. Глядинцев, их помощники В. С. Трубаев, М. М. Тригубенко обеспечивают ритмичное, четкое течение всего технологического процесса. Хорошо снабжают цех зеленой массой механизаторы С. Кургусов, В. Глядинцев, А. Бочкарев. На косови-

це не подводят В. Чернышев.

Звенья упорно соревнуются между собой, регулярно перевыполняя сменные нормы в полтора и более раз. Они до срочно справились с заданием (300 кг) на период месячника по заготовке кормов. За последнюю пятидневку верх взяло звено т. Усова. В честь его поднятия флаг трудовой славы на центральной усадьбе колхоза. Коллективу смены направлена поздравительная телеграмма от имени правления, партийного и профсоюзного комитетов, врученная вручную.

Производительность агрегата растет. Сменная выработка доходит до 9,8 тонны при норме 3,7 тонны. Но кормозаготовители считают, что это не предел. Они твердо решили использовать все резервы, чтобы дать животноводству 1000 тонн витаминной муки. Это будет существенной поправкой к ранее взятым обязательствам.

Ю. СИНИЦЫН,
секретарь парткома колхоза
«Путь к коммунизму».

Для колхозного скота

8 тонн сена для общественного животноводства колхоза «Рассвет» заготовили путевые седьмого окотка. Это на три тонны больше, чем они обязались.

Отлично потрудились, напри-

мер, путевые 23 июля. В этот день рабочие всех четырех отделений в количестве 35 человек во главе с дорожным мастером В. А. Скороходовым выехали на колхозные луга. С удвоенной энергией орудовали ливотками В. Я. Рудаков, В. Ф. Ивлев, Ю. И. Чиков и все остальные.

П. ПАВЛОВ,
селькор.

Кемеровский областной научный центральный научно-исследовательский институт
Газета журнальный фонд

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Дорогие товарищи железнодорожники!

Завтра вся страна отмечает Всесоюзный день железнодорожника. Свой праздник вы встречаете весомыми успехами в осуществлении решений XXV съезда КПСС, выполнением обязательств в честь 60-летия Великого Октября по перевозке народнохозяйственных грузов и пассажиров, текущему содержанию и капитальному ремонту пути. Ударным трудом поддерживают коллективы всех служб проект новой Конституции СССР.

Горячо поздравляем вас с праздником! Желаем дальнейших достижений в выполнении обязательств юбилейного года, крепкого здоровья и большого счастья.

БЮРО РАЙКОМА КПСС РАЙСПОЛКОМ

• В исполнении райсовета

УБОРКА УРОЖАЯ — ГТОВНОСТЬ

Исполком райсовета обсудил вопрос о ходе подготовки к уборке урожая в колхозе «Гигант». В принятом решении отмечено, что правление колхоза проводит некоторую работу, чтобы своевременно и качественно организовать жатву.

Все комбайнеры закреплены за комбайнами. Асфальтирован зерновой ток. Полностью подготовлены два склада для приема урожая. На 20 июля были отремонтированы 14 зерновых комбайнов из 26 и 5 силосоуборочных из 15. Подготовлены к работе два картофелеуборочных комбайна и 24 рядковые жатки из 26. На полях намечено завершить оборудование всех грузовых автомобилей для перевозки урожая. Строится новый зерноочистительно-сушильный пункт КЗС-20Ш.

На период жатвы необходимо создать группы техобслуживания под руководством мастера-наладчика на отряд из 9—11 комбайнов. Закрепить опытных наставников за каждым молодым механизатором.

Правление колхоза поручено внедрить в практику уборки урожая метод инновационных хлеборобов. Разработать подробный план проведения жатвы, создать уборочно-транспортные отряды и звенья и довести до них конкретные задания. Переоборудовать жатки на низкий срез хлебов и полностью загерметизировать комбайны. Оборудовать не менее 30 процентов комбайнов для сбора половины.

В соответствии с постановлением райкома КПСС и райисполкома об успешном проведении уборки развернуть среди механизаторов и ремонтников соцсоревнование за достижение наивысших показателей в работе техники и повышение производительности труда на жатве.

Не созданы звенья мастеров-наладчиков и ремонтные группы по техническому обслуживанию уборочной техники.

Не все комбайны загерметизированы, не переоборудованы жатки на низкий срез хлебов, хотя в этом есть необходимость.

Машинный двор, где хранятся уборочные техники, захламлен, здесь растут сорняки.

Исполком райсовета отметил, что правление колхоза пока не принимает мер к устранению отмеченных недостатков, неудовлетворительности готовности к осенней страде.

Правление колхоза «Гигант» обязано доложить райисполку о выполнении решения 10 августа.

В комитете народного контроля

О качестве забыли

Колхоз «Мир» выполнил задание по заготовке сена. Было организовано четыре звена по скашиванию, по стребанию и складированию подсушенной травы. Правление хозяйства определило фронт работы для каждого звена, довело задание.

Вместе с тем отмечено, что в хозяйстве не заложено ни центнера сенажа. Хотя скашивание трав удовлетворительное, но плохо завершены некоторые склады. Отчего сено может испортиться. Корма на качество не определяются.

Фуражный двор захламлен и до сих пор не приведен в порядок. Силосные траншеи не очищены от прошлогоднего остатка корма. Отсутствует контроль со стороны главных специалистов за качеством стогований.

Районный комитет народного контроля обязал правление колхоза (т. Денисенко П. Т.) установить строгий контроль за качеством кормов, навести надлежащий порядок на сеновале,

ВЕЛИК авторитет Коммунистической партии Советского Союза. Ее руководящая и направляющая роль как ядра всей политической системы советского общества со всей полнотой закрепляется в проекте Конституции ССР.

Чем дальше продвигаемся мы вперед, отмечалось на XXV съезде КПСС, тем более крупные задачи решает партия, тем большую заботу должны мы проявлять о пополнении своих рядов. Пополнять за счет тех, кто активно показывает себя на производстве и в общественной жизни.

Партия принимает в свой ряды только тех, кто на деле доказал, что идет в партию, говоря ленинскими словами, не ради получения каких-то выгод, а во имя самоотверженной работы на пользу коммунизма.

Сейчас партийная организация колхоза «Путь к коммунизму» насчитывает 67 коммунистов и кандидатов в члены КПСС. Это около 17 процентов всего колхоза. Непосредственно в сфере производства занято 27 членов КПСС.

За годы девятой пятилетки в кандидаты и члены КПСС у нас принято 18 человек из числа комсомольцев, передовых животноводов, механизаторов, руководителей среднего звена и специалистов.

Особая ответственность за прием в КПСС и воспитание молодых коммунистов лежит на первичных парторганизациях. Учитывая это, партком колхоза во главе с секретарем Ю. П. Синицыным добивается, чтобы цеховые парторганизации глубже изучали и более учитывали мнение беспартийных о вступающих в партию.

Члены парткома стали чаще присутствовать на собраниях, где обсуждаются вопросы приема. Они дают советы, высказывают замечания. Партком добивается повышения ответственности коммунистов за тех, кого они рекомендуют.

Большинство принятых в партию отличает высокая трудовая и политическая активность, общественная зрелость. Они знают Устав и Программу КПСС, разбираются в вопросах внутренней и внешней политики партии.

Приятно видеть, что молодой коммунист не отстает от жизни, стремится во всем быть примером для остальных. Вот один из таких — Виктор Георгиевич Кузьмин. Работая меха-

главляет агитбригаду, Л. И. Брехт является редактором стендгазеты.

В прошлом учебном году все молодые коммунисты обучались в системе политического образования. Партком организовал специально для них беседы «О роли коммунистов в коллективе», «Устав КПСС — закон для коммуниста», «О роли коммунистов в воспитании у подрастающего поколения марксистско-ленинского мировоззрения».

чества. А отрицательные замалчиваются. Правомерно ли это? Ведь такая практика не способствует тому, чтобы уберечь партийные ряды от недостойных носить звание коммуниста. Да и для молодого коммуниста полезно, если товарищи помогут ему вовремя освободиться от недостатков, а не закроют на них глаза.

Парткому нужно усилить работу с резервом пополнения парторганизации передовыми

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

В адрес редакции газеты «Красное знамя» продолжают поступать в большом количестве письма и жалобы от читателей районки.

Авторы просят редакцию оказать им содействие в разрешении вопросов, которые их волнуют.

Так, жители ул. Почтовой ст. Падунская сообщили, что на протяжении ряда лет в их квартирах, расположенных на этой улице (четная ее сторона), нет нормального электрического освещения. Свет от лампочки не ярче, чем от свечки. Обращались в председателя сельсовета т. Горюх. Он отправил в Падунское хлебоприемное предприятие, которое снабжает эти дома электроэнергией. Тов. Гончаров С. С. — директор предприятия, сначала обещал принять меры, затем обвинил их в хищении электроэнергии. А механик предприятия т. Кургин, так тот прямо заявил, что помочь ничем не может. «Куда теперь обратиться? — спрашивают авторы письма. — Мы не знаем. Просим помощи».

Редакция попросила сельсовет дать ответ на это письмо. Вот что сообщил нам его председатель А. Г. Горюх.

Факты, изложенные в письме, имеют место. Исполком сельсовета пригласил директора хлебоприемного предприятия С. С. Гончарова и главного инженера этого же предприятия В. А. Кузнецова для разрешения жалобы.

В настоящее время на улице Почтовой заменен подводящий кабель. Он большего сечения. Одновременно ведутся работы по замене воздушной линии. По окончании этих работ освещение в домах будет нормальным.

Н. Петрушин, проживающий по улице Коммунистической, дом № 4 кв. б. п. Промышленная, сообщил, что в течение двух лет водоразборная колонка, где он берет питьевую воду, систематически выходит из строя, особенно в зимний период. Обращались не один раз к т. Щепилову — начальнику комбината коммунальных предприятий и говорили ему о некачественном ремонте колонки. Но улучшения нет никакого. Более того, она сейчас не работает вообще.

На эту жалобу нам ответил председатель поссовета Н. А. Сойти. Он сообщил, что факты, изложенные в письме т. Петрушиным, имеют место. Водоразборная колонка № 37 по ул. Коммунистической заменена новой и в настоящее время действует нормально. Тов. Щепилову указано на необходимость усилить контроль за качеством ремонта колонок.

В редакцию газеты «Красное знамя» пришло письмо, в котором сообщалось о нарушении правил торговли спиртными напитками в магазине № 89 и баре № 2. Письмо было направлено в Промышленновское районо для проверки фактов и принятия мер.

Как сообщил председатель правления района П. И. Медведев, факты продажи ликероводочных изделий в магазине № 89 Промышленновского района подтверждены. Водку здесь продавали до 11 часов и после 19 часов.

Заведующая магазином Т. М. Гавриленко и продавцы П. И. Шелохвостова и В. Е. Прокудина правлением района наказаны и лишены премиального вознаграждения.

Директор Промышленновского РТП Т. М. Сергеева за слабый контроль за продажей спиртных напитков в магазинах предупреждена.

Факты продажи вина в баре № 2 не подтвердились.

Обсуждаем проект Конституции ССР

ЧТОБЫ БЫТЬ В АВАНГАРДЕ

низатором, он добивался высокой выработки, зарекомендовал себя общественником и организатором. Теперь выдвинут на должность бригадира полеводческой бригады, избран партгруппом.

Однако практика показывает: нельзя надеяться, что молодой коммунист сам по себе вырастет до закаленного, опытного бойца партии. Его надо умело втягивать в активную общественную деятельность, с учетом способностей и интересов поручать выполнение больших и малых дел. И не просто поручать, а вовремя помочь довести дело до конца, поддержать, проконтролировать.

В нашей парторганизации молодые коммунисты в обязательном порядке имеют партийные поручения. Среди них А. В. Трубаев избран секретарем комитета комсомола, А. И. Курсов — секретарем управленийской парторганизации, В. М. Никонов — председателем профкома, Д. У. Дулкин воз-

главствует секретарь, члены парткома проводят с ними индивидуальные беседы.

В свете той авангардной роли, которая отводится нашей партии в развитии общества проектом нового Основного Закона, парторганизации колхоза предстоит улучшить работу по приему в партию, воспитанию коммунистов. Мало, — например, у нас обращается внимание на глубокое, принципиальное обсуждение заявлений желающих вступить в ряды КПСС. А ведь ленинский принцип индивидуального отбора требует, чтобы на партсобраниях заявления о приеме в партию разбирались самым щадительным образом.

Рекомендующие коммунисты не несут еще полной ответственности за рекомендованного ими в члены КПСС товарища. В рекомендациях указываются только его положительные ка-

животноводами и комсомольцами. Ведь у нас коммунистов — животноводов всего два: доярка да скотник.

Коммунисты, все труженики колхоза с огромным удовлетворением восприняли решения майского (1977 года) Пленума ЦК КПСС, они горячо одобряют проект новой Конституции ССР. Коллектив хозяйства под руководством парторганизации соревнуется за достойную встречу 60-летия Великого Октября. Задание первой половины юбилейного года по производству и продаже государству продуктов животноводства перевыполнено.

Повышение боевитости парторганизации — залог дальнейших успехов нашего хозяйства в осуществлении планов десятилетней пятилетки.

В. ГУРЖОС,

заместитель секретаря парткома по организационной работе колхоза «Путь к коммунизму».

УРОК НА БУДУЩЕЕ

лонне нет пиломатериалов, что достать он их не может и предлагает ребятам заняться любой другой работой.

И отряд распылили по различным объектам. Часть ребят занялась ограждением складов минеральных удобрений Падунского спецотделения «Сельхозтехники», другая слонилась из угла в угол по котловану, вырытому под фундамент будущего здания райисполкома, в ожидании инструментов и пиломатериалов.

Вот конкретные записи, сделанные студентами в первые дни своего приезда.

«6 июля просидели до обеда, так как в котловане не была сделана разметка, и бойцов не обеспечили инструментом; 7 июля потеряли 2 часа, пока ждали мастера и прораба с проектом; 9 июня автобус, доставляющий нас на объект, не подошел совсем». Примеры непростительного равнодушия к рациональному использованию в таком горячем время рабочих рук можно приводить еще и еще.

И вместо того, чтобы исправить положение, начальник мехколонны т. Рубцов доказывал ребятам, что первые три дня считаются у них организационными и за все простят студентам будет начислена заработка плата. Ребята не понимали доводов т. Рубцова, справедливо полагая, что истинную ценность представляет из себя лишь то, что заработано честным трудом. И поэтому командир Владимир Шлыков не говаривал.

Нерабочая обстановка, считают в мехколонне, создалась по объективным причинам. А как опять же объяснить, что в межхолонне

денты объявили день ударного труда в фонд города Гагарина? Семь новых членов, прибывших в отряд накануне, из-за необеспеченности работой потеряли целый день! Сломался автобус, и парни опоздали на раскомандировку. О них вспомнили лишь к обеду, послали на объект, но не обеспечили инструментами. А ведь о прибытии студенческого отряда предупреждены были.

И все-таки, несмотря на неразбериху первых дней, студенты упиром идут к цели. На оштукатуривание интерната в колхозе им. Ленина успешно справляются с новым делом Татьяна Громова, Татьяна Киселева, Татьяна Зарубина. Кроме того, девчата борются за отличное качество. А ведь они никогда в жизни не держали в руках мастерка. — В «Красной гвоздике» выходит на объект даже врач отряда Светлана Дергачева. А Ольга Гайбель заявляет, что хотя и работает отряд безвозмездно, им не безразлично, что они сумеют построить и сколько заработать!

Примеры ударного труда бойцов можно приводить еще и еще. В короткий срок сумели справиться с заданием на ограждении складов минеральных удобрений Виктор Мартынов и Сергей Коголь, Сама Коротеев, и Валерий Ляпин.

А сам командир! Несмотря на неудачи отряда, он остался в глазах ребят непрекаемым авторитетом. Человеком страстным, горячим, принципиальным. О его деловых качествах, умении заужечь бойцов, повести за собой с уважением говорят в коллективе мехколонны.

Беспокоясь о судьбе отряда,

Владимир Шлыков дошел до районного комитета партии. Подняв тревогу областной газеты «Комсомолец Кузбасса». Лишь после этого руководители обеспечили все бригады фронтом работы.

Сейчас бесперебойно поступает в котлован цемент, пиломатериалы. Но тревожит то, что еще допускаются факты нерационального использования студенческого отряда.

Например, 26 июля мастер Майненгейер руководил работами, не заглядывая в проект. Установив каркасы в опалубку, ребятам к вечеру их пришлось убирать, чтобы, придерживаясь проекта, проложить в самом низу трубу. Долго не доходили у мастера руки, чтобы исправить бетономешалку. Казалось бы, все это мелочи. Но они влияют на трудовой ритм отряда, на настроение бойцов.

До конца летнего трудового сезона осталось 17 дней. На 1 августа студенты освоили 12 тысяч рублей. И задача руководителей в этот короткий срок обеспечить ребят строительными материалами сполна, дать возможность работать коммунистическому отряду в полную силу. Скоро «Красная гвоздика» распрошается со стройкой. Какие впечатления оставят ребята в город? Захочется ли им вернуться будущим летом в наш район, в передвижную механизированную колонну № 166? И учтет ли урок из случившегося руководство предприятия? Ведь сделать правильные выводы важно для того, чтобы в следующем году подготовиться к встрече студенческих отрядов во всеоружии.

В редакцию газеты «Красное знамя» пришло письмо, в котором сообщалось о нарушении правил торговли спиртными напитками в магазине № 89 и баре № 2. Письмо было направлено в Промышленновское районо для проверки фактов и принятия мер.

Как сообщил председатель правления района П. И. Медведев, факты продажи ликероводочных изделий в магазине № 89 Промышленновского района подтверждены. Водку здесь продавали до 11 часов и после 19 часов.

Заведующая магазином Т. М. Гавриленко и продавцы П. И. Шелохвостова и В. Е. Прокудина правлением района наказаны и лишены премиального вознаграждения.

Директор Промышленновского РТП Т. М. Сергеева за слабый контроль за продажей спиртных напитков в магазинах предупреждена.

Факты продажи вина в баре № 2 не подтвердились.

Н. АЛЕКСЕЕВА.



С ПРАЗДНИКОМ, ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКИ!

ЧЕТКИЙ РИТМ СТАНЦИИ

Свой профессиональный праздник — Всесоюзный день железнодорожника — коллектив станции Промышленная стремится ознаменовать новыми достижениями, неся ударную вахту в честь 60-летия Великого Октября. Размах соревнования за достойную встречу юбилея Родины, патриотический подъем, вызванный обсуждением проекта новой Конституции, приносят свои плоды.

На протяжении первого полугодия железнодорожники и станции успешно справлялись с задачами по перевозке народнохозяйственных грузов, устойчиво и планомерно осуществляли регулировку вагонопотока на станции, выгрузку и погрузку грузов.

Железнодорожники узла хорошо знают, с каким напряжением работают сейчас наши стальные магистрали. В этой обстановке все усилия должны быть сконцентрированы на увеличении темпов перевозок, на обеспечении четкого ритма всей работы. Наш главный резерв — в ускорении оборота вагона, в увеличении его грузоподъемности и вместимости.

Станция ежесуточно перерабатывала в этот период по 12250 вагонов — 105 процентов к плану. Простой из подгрузовыми операциями снижен на два часа. Это позволило сэкономить более 3000 вагоночасов. Скоростным методом обработано 27 процентов всех поездов. Значительно улучшились взаимоотношения станции с клиентурой в части выгрузки вагонов. Одним словом, коллектив станции успешно выполнил взятые социалистические обязательства и занял призовое место по отделению дороги.

Отлично справляются с заданиями коллективы смен, возглавляемые дежурными по станции С. К. Котельниковым, А. М. Климовой, В. И. Шевцовыми, Г. М. Минеевой. Трудно выделить отдельных работников, ибо каждый работник смены вносит свою вклад в общие показатели.

Окрепла дисциплина, повысилась безопасность движения поездов. Коллектив грузового цеха, возглавляемый В. А. Шелковским, постоянно ищет и находит резервы повышения статической нагрузки на вагон. За счет этого вы свобождено более 200 вагонов.

В авангарде борьбы за рациональное использование каждого вагона — товарные кассиры И. Н. Матвеев, Н. И. Караганова, приемоотдатчики Р. Каплина, Н. Лузянин, Л. Костицына.

В напряженных условиях проходят летние пассажирские перевозки. Но коллектив пассажирского цеха успешно справляется с заданиями. Он — победитель в соревновании вокзалов, А. Г. Полушкиной присвоено звание лучшего билетного кассира отделения дороги.

Очень много сделано коллективом станции по благоустройству и подготовке хозяйства к зиме. Хочется пожелать работникам коллектива новых достижений в соревновании в честь 60-летия Великого Октября, здоровья и большого счастья.

А. КЛИМОВ,
начальник станции
Промышленная



Ответственные обязанности возложены на главных кондукторов железнодорожной станции. Они должны формировать и расформировывать сборные поезда. В назначенное место поставить под разгрузку вагоны, собрать порожняк. И все это надо сделать точно в определенное время.

Когда на станции Промышленная в смене главные кондукторы Михаил Александрович Рак и Леонид Кондратьевич Иптышев, то вся эта работа делается точно и быстро. Не было еще случая, чтобы по их вине проставляли вагоны или задерживались поезда. С честью оправдывают оба железнодорожника звание ударников коммунистического труда.

НА СНИМКЕ: М. А. Рак и Л. К. Иптышев.

Текст и фото И. Васильева.

ДАВНО уже сорок лет, живет в Новом Истоке Иван Андреевич Маркин. Сейчас он работает вожчиком-конюхом на лошади по кличке Мурчик.

Вам расскажут, что Иван Андреевич бережет лошадь пуще глаза. Мурчик раскормлен, как печка. Маркин несомненно доверяет его кому-либо, будь то и разрешение мастера.

Одним словом, легко подумать, будто этот добродушный человек всю жизнь был возчиком.

Между тем, это совсем не так.

...Сорок четыре года назад переехали Иван Андреевич и жена его Наталья Григорьевна в Сибирь из Пензенской области. Поселились на блок-посту Подвалово. Устроился Маркин на строительство новой линии железной дороги ремонтным рабочим.

Вскоре после сдачи в эксплуатацию железной дороги, выделили Маркиным отдельную квартиру.

Хотя и пошли поезда по новой магистрали, но приходилось

совершенствовать ее еще не один год. Производилась сплошная подъемка пути на песчаный балласт.

— В Новый Исток перевели меня в мае 1937 года старшим рабочим, — вспоминает Иван Андреевич. — Прежний мастер ни в какую не хотел меня от-

пустить...

Долгое время работал я с Фомичевым. Этот за путь душу отдавал. Таких мало. После мастера менялись чаще: Жадеев, Балахничев, Башарский, Платочкин, Руденко — всех и не упомнить. Разные люди, но я свое дело знал и выполнял на совесть.

Того нам, путейцам, приходилось в войну, особенно из-за рельсов. На всю жизнь запомнился мне такой случай. Приехал к нам ревизор и обнаружил на 22-м километре много дефект-

БОРЯСЬ ЗА ВЫСОКОЕ ЗВАНИЕ

В феврале нынешнего года вышло постановление ЦК партии и Совета Министров СССР «О мерах по развитию железнодорожного транспорта в 1976—1980 годах». Коммунисты, весь коллектив оборотного локомотивного депо обсудили этот важный документ. Локомотивщики в ответ на постановление обязались годовой план грузоперевозок завершить досрочно, к 20 декабря.

Слово у коллектива не расходится с делом. Об этом говорят итоги полугодия. Несмотря на суровую зиму, не допущено брака в работе. Успешно справились локомотивщики с основным показателем — перевозкой грузов, перекрыв план на 10,2 процента. За второй квартал сэкономлено 410 тысяч киловатт-часов электроэнергии.

С января машинисты вернулись в контактную сеть за счет применения рекуперативного торможения около 505 тысяч киловатт-часов электроэнергии.

Что стало залогом успеха? Прежде всего, отношение к делу, поиск резервов. Руководство депо, партийная и профсоюзная организации серьезно занимаются технической подготовкой локомотивных бригад. Тут много инициативы проявляют машинист-инструктор локомотивных бригад, секретарь партбюро А. А. Мирошниченко, общественный руководитель

колонны № 3 А. П. Шипилов. Они организовали школу передового опыта с практическим показом, как необходимо отыскать и устранять возможные неисправности в электровозе.

Сейчас локомотивщики борются за звание коллектива коммунистического труда. В социалистическом соревновании они заняли по отделению первое место за второй квартал с вручением переходящего Красного знамени и денежной премии.

В авангарде предъубийского трудового состязания — коммунисты и комсомольцы. Член КПСС машинист электровоза А. С. Фролов с начала года сэкономил около 13 тысяч киловатт-часов электроэнергии. Он активно борется за высокую производственную дисциплину, являясь председателем совета общественности. Хорошие личные показатели у И. Соцкова, Л. М. Безносова, комсомольцев Ю. А. Чайки, В. П. Угрюмова.

Локомотивщики будут еще настойчивее идти к намеченной цели: сделать все по претворению постановления партии и правительства в жизнь, для полного удовлетворения возрастающих потребностей народного хозяйства в доставке грузов.

И. ЧУБРИКОВ,
начальник оборотного локомотивного депо.

остался все при той же железной дороге, в своем коллективе.

Для своих лет Маркин выглядит очень бодро. Через два года собираются он и жена отметить золотую свадьбу. Они воспитали шестерых детей, уже и внуки учатся в школе и техникумах. А все же не любят Иван Андреевич, когда супруга называет его по-домашнему дедом.

Завидует ли Маркин новому поколению путейцев? Да, по-хорошему завидует тому, что большая часть путевых работ теперь механизирована, что «работает» на путейцев живая легенда, что вообще условия их труда и быта намного улучшились и заработка стали выше.

Не жалеет Иван Андреевич собственных 44 лет, отданных путевому хозяйству.

Раз стало лучше, значит, не зря он трудился,

М. ВОРОБЬЕВ,
секретарь партбюро
17 дистанции пути.

СЧАСТЛИВОГО ПУТИ!

Рейсы. Далекие и близкие. Ранним утром и глубокой ночью. С короткими остановками в пути и возвращением на родную станцию. Они хорошо знакомы помощнику машиниста электровоза оборотного локомотивного депо ст. Промышленная Якову Пельцу.

И не просто знакомы. Каждая новая поездка оставляет в душе радостное чувство.

Больше всего Яша Пельц любит почтовые рейсы. Хотя именно они особенно трудны. Любят шагать по тихим улицам и прислушиваться к солнному поселку. В эти минуты всегда кажется, что нет важнее дела, чем то, которое он выполняет. А каждый рейс требует от машиниста и помощника выдержки и умения, настоя-

щего профессионального мастерства.

Всего год работает в оборотном локомотивном депо Яша Пельц. Но уже заявил о себе, как об одном из лучших помощников. Машинисты ценят его серебряное отношение к делу.

Работать по-настоящему, от души научил парня его первый учитель машинист электровоза Виктор Дмитриевич Фивков.

В рейсе каждую заминку видел, каждый промах учитывал. После поездки разбирал ошибки и говорил:

— Профессия у тебя, Яша, необыкновенная. Сам видишь, машину какую ведешь, глянь в окно — хвоста не видно! Слова учителя запали в душу. Мечтает парень сам водить поезда.

Счастливого пути, Яша!

Н. ХУДЯКОВА.

НА СНИМКЕ: Яков Пельц.

Фото И. Васильева.



ИЛЛЮЗИИ
РАЗВЕЯНЫ

Чем ближе подступала Англия к первому августа, тем все больше накалялась социальная и политическая обстановка в стране. Дело в том, что в последний день июля в Англии истек срок действия «социального контракта», заключенного между лейбористским правительством и Британским конгрессом трендюнионов, объединившим ведущие профсоюзные организации страны.

Два года назад, ссылаясь на серьезные экономические трудности в стране, лейбористы наложили профсоюзам соглашение, по которому тредюнионы должны были ограничить свои требования по росту заработной платы. «Властимущие» убеждали всех в том, что именно этот фактор тормозит развитие Британской экономики и усиленно подхлестывает инфляцию. Со своей стороны правительство брало на себя обязательства контролировать рост потребительских цен и не допускать их быстрого увеличения. В этом собственно и состоял смысл «социального контракта», в котором Британское правительство усматривало чуть ли не панацею от всех бед английской экономики.

Однако реальность развеяла иллюзии относительно его «чудотворной силы». Обязательства, взятые по контракту, правительство не выполнило. Оно оказалось бессильным перед политической ценой, диктуемой большим бизнесом. В то время, как зароботная плата трудающихся в прошлом году выросла по «социальному контракту» на 4,5 процента, розничные цены подскочили на 15 процентов.

Это означает, что реальные доходы английских трудающихся соответственно понизились, а монополистических объединений, производящих продукцию для массового потребителя, — возросли. Сегодня безработица в стране достигла рекордного за все послевоенное время уровня — 1,5 миллиона человек. Несовсемые перспективы ждут страну. По данным западных экспертов валовой национальный продукт Англии в этом году не увеличится. Словом, «социальный контракт» принес большинству трудающихся Британии лишь горькие плоды.

И хотя окончательный ответ на вопрос «быть или не быть» продлению «социального контракта» в Англии во многом будет зависеть от решений, принятых на съезде Британского конгресса трендюнионов в сентябре этого года, сегодня все большее число рядовых членов профсоюзов и руководящих деятелей трендюнионов выступают против попыток лейбористского правительства снова набросить на рабочий класс Англии аркан «социального контракта». Английский пролетариат усиливает борьбу за свои социальные и экономические права.

С. СТОКЛИЦКИЙ,
обозреватель ТАСС.



Центральный совет добровольного спортивного общества «Урожай» с разрешением спортивного комитета РСФСР и Всесоюзного совета ДСО профсоюзов проводит групповой сверхмарафонский легкоатлетический аттракционный пробег. Он посвящен 60-летию Великого Октября и пропаганде исторических решений XXV съезда КПСС по вопросам массового развития физической культуры и спорта среди сельского населения.

В этом оригинальном пробеге участвуют ветераны войны, труда и спорта, пропагандисты Все-

союзного общества «Знание» Иваненко Андрей Романович (1913 года рождения) и Омельченко Александр Константинович (1926 года рождения). Оба спортсмена — пенсионеры.

Энтузиасты спорта стартовали 2 мая в Ленинграде от легендарного крейсера «Аврора». А 3 августа в 17 часов Иваненко и Омельченко были радушно встречены жителями села Журавлево. Здесь состоялся торжественный митинг, участники которого тепло поздравили опытных легкоатлетов с успешным сверхмарафоном, пожелали им

хорошего здоровья и всего добра в дальнейшем пути по Сибири.

В семь часов утра четвертого августа участники большого пробега стартовали на трассе Журавлево — Ленинск-Кузнецкий-Междуреченск. Затем они намерены побывать в местах ссылки В. И. Ленина Шушенском, на стройке века БАМе. А финишируют спортсмены 31 декабря 1977 года в Магадане.

Добрый Вам путь, ветераны и активные пропагандисты спорта. И. ТАЛАБАН,

село Журавлево.



Несмотря на достигнутые успехи в медицинской практике, кишечные инфекции и сегодня еще остаются одной из серьезных проблем здравоохранения. Прежде всего, среди них следует назвать дизентерию, брюшной тиф, паратифы и пищевые отравления инфекционной природы.

Возбудители дизентерии, пищевых отравлений, как и все живые существа, пытаются, дышат, растут, размножаются и умирают. Большинство таких микробов отличается высокой устойчивостью. Благоприятной средой для размножения этих микробов являются мясной фарш, студень, молочные продукты, салаты, винегреты, а также вода. Возбудители дизентерии, брюшного тифа и других кишечных инфекций погибают при кипячении через несколько минут.

Основными распространителями кишечных заболеваний являются больные люди. Опасными могут быть не только те, у которых кишечное расстройство выражено ярко, но и люди, больные настолько легко, что они не считают даже необходимым обратиться за медицинской помощью.

В наши дни желудочно-кишечные заболевания не представляют непосредственной угрозы для жизни взрослых, а вот для детей, особенно самых маленьких, они очень опасны. Объясняется это тем, что со стулом и рвотой ребенок теряет большое количество жидкости, наступает быстрое обезвоживание

организма, происходят не обратимые процессы обмена веществ и несвоевременное восполнение потерь жидкости, и лечение может привести к печальным последствиям.

При типичном течении болезни у детей старше двух лет дизентерия начинается с повышения температуры, появления озноба, рвоты, возникают схваткообразные боли в животе и частые позывы. Стул становится жидким, зловонным, с примесью слизи и крови.

При первых признаках желудочно-кишечного расстройства необходимо обратиться к врачу.

Одним из путей передачи при кишечных инфекциях является контактно-бытовой. В большинстве случаев в этом повинны наши собственные руки. Сначала микробы попадают на них. Достаточно взяться для этого за ручки двери, прикоснуться к предметам, которыми пользовались больной, и забыть о необходимости вымыть руки. Другой путь передачи при кишечных инфекциях — пищевой.

При приготовлении пищи надо соблюдать осторожность, особенно если на руках имеются ссадины или не излечены гнойничковые заболевания, вызванные стафилококками. Попав в пищевой продукт, стафилококк вырабатывает ядовитое вещество (токсин), которое вызывает острое отравление.

И еще один путь передачи инфекции — загрязненная вода, которую нужно постоянно кипятить.

Заранее обезвредить источник инфекции можно путем своевременного обращения в лечебное

учреждение. При любом расстройстве желудочно-кишечного тракта многие больные к врачу обращаться не спешат, а занимаются самолечением. Этим «заражают» недуг в хроническую форму, что является опасным распространением заразного на-чала.

Обнаружив кишечное расстройство, еще до приезда врача нужно изолировать больного, выделить ему посуду, полотенце, в квартире провести текущую дезинфекцию 1-процентным раствором хлорамина.

Соблюдение правил приготовления пищи и хранение продуктов — важная защитная мера. В каждом доме надо иметь отдельные доски для разделки сырого и вареного мяса, рыбы, овощей. Если пользоваться одной доской, одним и тем же ножом — в сваренные блюда могут быть занесены опасные микробы.

Продукты, особенно вареные, необходимо хранить на холоде, всячески оберегать от мух и перед едой подвергать термической обработке. В жаркие месяцы большую осторожность должны проявлять туристы, вообще все кто выезжает за поселок, им всегда следует брать с собой запас кипяченой воды, чтобы не приходилось пользоваться непроверенными источниками. Распространение кишечных инфекций можно предупредить, если действовать грамотно и сообща.

Л. БУТЕНКО,
помощник эпидемиолога районной санэпидстанции.

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.

БЮЛЛЕТЕНЬ № 70

о потребности в рабочих и служащих в раб. поселке Промышленная

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Завод «Спецмашдеталь» — упаковщиков, водителей на автомашину, уборщицу, сортировщицу.

Отдел водоснабжения ст. Промышленная — слесарей 2—3 разряда по ремонту системы водоснабжения.

Полигон железобетонных конструкций — токаря-слесаря, моториста бетономешалки, бетонщиков, помощника машиниста мотовоза с последующим обучением с 1 сентября в г. Ташкент.

Рельсосварочный поезд-29 — шлифовщиков, обрубщиков, тельферистов, электриков, слесарей по ремонту оборудования, стропальщиков. Оклад от 150 до 200 рублей.

Промышленновский филиал ОРСа — продавцов, буфетчиков, учеников продавцов и буфетчиков в возрасте с 18 лет, поваров, техничек, плотников, грузчиков, курильщиков.

Промышленновская центральная больница — столяра-плотника, слесаря-сантехника, рабочих хоздвора, дворника, свинарку, газоэлектротехника, электрика, кочегаров на паровые и водогрейные котлы.

Промышленновское рудо — рабочего по ремонту тары, столяра, поваров, буфетчицы, техник в магазинах р. п. Промышленная, продавцов для работы на селе, пекарей в Плотниковский хлебозавод, сторожа.

По вопросам трудоустройства обращаться к уполномоченному отделу по труду (райисполком).

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

8 АВГУСТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва 17.25 Фильм — детям. «Игра». Художественный фильм. 18.30 «Объекты». 19.00 «Наш сад». 19.30 «Солнцеворот». Передача из Ленинграда. 20.00 Новости. 20.15 Я. Сибелius. Симфония номер два. 20.50 «Соревнуются трудающиеся Вологодской области». 21.40 А. Н. Островский. «Гроза». Премьера фильма-спектакля Государственного академического Малого театра Союза ССР. 23.00 «Время». 23.30—01.00 Продолжение фильма-спектакля «Гроза».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 19.00 «Адреса технических новинок». «Опыт работы треста «Запсибэлектромонтаж». 19.20 Киножурнал. 19.30 Для школьников. «Каникулы — веселая пора». 19.50 «Обсуждаем проект Конституции СССР». 20.00 «Крылатые моряки». Телесериал. 20.30 «День за днем». 20.45 «Битва за Киев». Документальный фильм. 21.45 «За журналистской строкой». Г. Умнов. «Кузбасское село вчера и сегодня». 22.20—22.50 «По законам своей мечты». Фильм-концерт.

9 АВГУСТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита») 9.55 Программа передач. 10.00 Новости. 10.10 Утренняя гимнастика. 10.30 «Сказание про Игорев поход». Мультфильм. 10.55 «Очевидное-невероятное». 11.55 «Наша биография. Год 1960».

Перерыв до 15.45.

Москва («Орбита») 15.45 Программа документальных фильмов социалистических стран. 16.35 С. Залыгин. «Соленая падь». 17.30 Фильм — детям. «Максимка». Художественный фильм. 18.45 «Адреса молодых». 19.30 «Время». 20.00 Т. Хренников. Симфония № 3. 20.20 Новости Кузбасса. 20.30 «Трудовой ритм БАМа». Передача третья. 21.00 «Вокализм». Фильм-концерт. 21.45 «Обсуждаем проект Конституции СССР». 22.00 «Наша биография. Год 1961». 23.00 «Время». 23.30 «Мастера искусств». Народная артистка СССР А. К. Тарасова. 00.35—00.50 Пётр вокально-инструментальный ансамбль «Иверия».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 18.30 Для детей. «Снежная королева». Мультфильм 19.30 «В нашей картинной галерее». Выставка народных мастеров России. 20.00 «Ответная месть». Художественный фильм. 21.25 «День за днем». 21.40 Киножурнал. 21.50 Спортивное обозрение. 22.10—23.00 «Цена хлеба».

КИНОТЕАТР «КОЛОСС»

6—7 августа. Художественный фильм Сладкая женщина. Сеансы в 15, 17, 19, 21 час.

8—9 августа. Арабский художественный фильм Белое платье. Сеансы в 17, 19, 21 час. (Детям до 16 лет смотреть не рекомендуется).

ДОМ КУЛЬТУРЫ

6—7 августа. Художественный фильм Соната над озером. Сеансы в 19, 21 час. В 21 час — удлиненный сеанс.

7 августа. Для детей. Бенджи. Начало в 17 час.

Коллектив Промышленновской центральной районной больницы выражает глубокое соболезнование старшему бухгалтеру Меньшиковой Людмиле Павловне по поводу трагической смерти ее матери.

ОКСАНЫ.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а, ТЕЛЕФОНЫ: редактора 6-11-48, зам. редактора и отдела партийной жизни 6-12-48, отдела сельского хозяйства и ответственного секретаря 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-14-48, корректорской 6-10-48, общего отдела 6-18-84. **ТИПОГРАФИИ:** заведующего 6-15-48, общего 6-16-48, бухгалтерии 6-17-48. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг и субботу.

Промышленновская типография Л-Кузнецкого полиграфического объединения управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Заказ № 1286. Объем газеты 1 п. л.